

扎根敬老院 10 年 俯首当“全职保姆”

太康崔翠英候选 3 月份“中国好人”

□记者 张洪涛

本报讯 昨日,记者从太康县文明办获悉,扎根敬老院 10 年、甘当老人“全职保姆”的太康县朱口镇官路沿村村民崔翠英候选 3 月份“中国好人”。

1970 年出生的崔翠英是太康县朱口镇官路沿村村民,现为太康县朱口镇

敬老院院长助理。2008 年,崔翠英来到朱口镇敬老院当了一名厨师。在这里,她既是老人们的炊事员、服务员,又是护理员。照顾这些老人需要耐心和毅力,崔翠英把每一位老人当作自己的亲人来看待,帮他们剪指甲、喂药……老人们谁有不顺心的事的时候,她就会拉着谁话家常,直到逗得老人哈哈大笑。

2014 年的一天,敬老院内 80 多岁的孙帝学突发脑溢血,崔翠英和同事一起把老人送到医院抢救,并陪伴老人度过了危险期。安顿好老人后,崔翠英回到家已是凌晨四点多。2015 年,瘫痪老人梁守吾被安排到敬老院,从此,崔翠英就承担起了义务照顾梁守吾的重任,每次吃饭总是先喂完梁守吾自己再吃,崔翠英像闺女一样照顾着梁守吾。

崔翠英担任敬老院院长助理后,就更加忙碌,每天围着敬老院里的老人转,自己却没和家人过过一个春节。如今,崔翠英已经在敬老院工作 10 年了,她不仅成了老人们的“全职保姆”,更是老人们的亲人。(09)

今年我市社保卡 将实现 105 项应用

□记者 张洪涛

本报讯 昨日,记者从市人社局获悉,今年,我市的社保卡将在启用功能的基础上,全面开通 105 项应用,让持有社保卡的市民享受到更加便捷的社保服务。

“目前,我市社保卡已经启用的功能项目不到 10 项,主要集中在就医购药结算、社会保障信息记录等方面。”据市人社局电子政务中心相关负责人介绍,今年,我市人社部门将重点推进应用社保卡发放各类社保待遇,包括机关事业单位退休人员养老金、城乡居民养

老金、领取失业金和工伤补助的发放;在享受就业优惠政策方面,包括发放就业个人补贴资金、逐步替代《就业创业证》、就业失业登记、就业援助对象认定、创业培训申请、创业担保贷款申请等;在人事人才领域,包括缴纳人事考试费、办理人事代理、职业介绍、求职登记、职业技能鉴定等;在劳动关系领域,包括用于申请人事劳动调解仲裁、劳动监察举报等。

该负责人介绍,我市计划到 2018 年年底,实现社保卡 105 个应用目录在各业务领域得到全面应用,全面覆盖就业、社会保险、人事人才和劳动关系等业务。(02)

本周有一场招聘会等您来参加

□记者 张洪涛

本报讯 需要找工作的市民注意啦!本周六在周口师范学院南广场将有一场招聘会等着您来参加,届时有来自 150 余家企业提供 5000 余个岗位供您来选择。

此次招聘会以提升就业服务、支持返乡创业、助力增收脱贫为主题,由周口市东新区人力资源社会保障局联合周口市人才交流中心、周口师范学院等单位举办,旨在促进应往届高校毕业生、城镇下岗失业人员、农村劳动者特别是农村贫困人口转移就业,助力全市脱贫攻坚工作,满足我市企业和各单位

用人需求。

“此次招聘会的服务对象为全市应往届高校毕业生、各类专业技术人员、有就业意愿的农村劳动力、农村建档立卡贫困劳动力、城镇下岗失业人员、有返乡下乡创业意愿的各类人员、有用工需求的用人单位等。”市东新区人社局相关负责人介绍,届时将有河南联塑、益海粮油、红星美凯龙、万顺达百货等 150 余家各类企业,提供财务、销售、教师、医护、建筑、网络、电气焊、驾驶、卫生保洁、导购、保险、快递、普工等岗位 5000 余个。招聘会现场还将提供劳动保障和就业政策咨询,为返乡人员提供就业创业服务。

我市 8 家单位 使用假冒伪劣消防产品被曝光



灭火器无身份认证标识

□记者 朱东一

本报讯 发生火灾时,消防产品往往发挥着巨大的作用,其质量好坏直接影响到群众的生命财产安全。市消防支队在“3·15”消费者权益日以来开展了一系列消防产品打假宣传活动,教群众如何识别真假消防产品,同时开展了消防产品打假活动。近期消防部门检查发现 8 家使用假冒伪劣消防产品的单位。

据了解,这 8 家使用假冒伪劣消防产品的单位中有宾馆、网吧、饭店、KTV 和超市等。

淮阳县天运来大酒店,消防应急照明灯存在主电源切断后 5 秒内未转入应急状态,灯具上无身份认证标识,生产厂家为北京龙安特科技发展中心。

明灯存在主电源切断后 5 秒内未转入应急状态,灯具上无身份认证标识,生产厂家为北京龙安特科技发展中心。

扶沟县忆家快捷宾馆,消防应急照明灯存在主电源切断后 5 秒内未转入应急状态,生产厂家为江门市升华电子科技有限公司。

西华县冲击波网络梦想网吧,消防应急照明灯具(LA-2F2D-F3WA)无身份认证标识,生产厂家为北京龙安特科技发展中心。

太康县马大鹏驰明粗粮小厨餐饮店,灭火器无身份认证标识,生产厂家为郑州消防器材厂。

郸城县裕锦源时尚宾馆,使用的 MFZ/ABC4 型手提式干粉灭火器为假冒伪劣产品,生产厂家为潍坊华宝消防器材有限公司。

鹿邑县欢乐时光娱乐会场,营业大厅使用的灭火器为淘汰消防产品。

项城市易乐购超市,使用假冒伪劣的灭火器,无生产厂家和编号信息。

采访中记者了解到,以上 8 家单位要在 4 月 10 日前将所使用的假冒伪劣消防产品全部更换掉,并详细检查是否还有未被发现的假冒伪劣消防产品,落实消防安全主体责任,确保单位消防安全;5 个生产厂家务必详查假冒消防产品的来源,实行源头管控,确保生产合格的消防产品。(02)

工行周口分行致力打造 智能服务全覆盖银行

工行周口分行依托强大的科技力量,大力加快物理网点的智能化改造,实现了传统银行服务与创新科技的完美结合。截至 2017 年末,全辖 35 家营业网点全部完成智能化改造,投产智能设备 292 台,实现网点智能化全覆盖,为客户提供更快捷的服务。

智能网点明显改变了对客户的服务方式:一是功能多,智能设备具备 100 余项服务功能,90%以上的个人非现金业务可以通过智能柜台办理。二是效率高,智能化业务办理时间大大缩短,如开立银行卡,从人工柜台的 20 分钟缩短为 3 分钟;开通电子银行相关业务由人工柜台的 30 分钟缩短为 2 分钟。对于已建成运营的智能化服务网点,新增智能终端渠道借记卡密码重置业务,投产智能终端首页“九宫格”灵活配置功能,加强培训指导,不断提高智能服务区的业务分流效果,优化客户体验。2017 年,该行智能柜台共服务客户 63 万人次。智能网点让金融服务变得更加简单、生动,以往客户在人工柜台排长队的场景,正渐行渐远。

该行还运用金融科技推动客

户服务向社交化、数字化、平台化的方向转型,进一步打通线上线下一体化服务场景,如通过与优质互联网平台合作,为客户提供 LBS 定位、网点 WIFI 等诸多增值便利服务。

工行周口分行在互联网金融领域积极探索与创新,不断开拓互联网金融服务和场景,提供线上线下一体化金融服务。目前,周口辖区的融 e 行用户超过 65 万户,该平台为客户提供网点立即排号、预约取号、医疗挂号、订电影票、订机票火车票、订酒店、缴纳水电燃气、交通罚款等服务,加快金融与互联网的融合,打造新的服务模式;融 e 购以“名商、名店、名品”为定位,现已聚集了 14000 多家优质商户和 7000 多万注册用户,为客户提供“购真购值购品质”的电商平台购物体验;融 e 联是移动金融社交服务平台,实现点对点的金融服务咨询,打造线上与线下一体化的服务模式,周口地区融 e 联用户已超过 24 万户。三大平台互为渗透、互为融通,不断提高客户服务水平。

(简庐)